

講員：賈新華 師母

講題：得著醫治的愛

經文：雅5:8~16

金句：雅5:13 你們中間有受苦的呢，他就該禱告；有喜樂的呢，他就該歌頌。

摘要：我們成長過程，原生家庭，學校、職場等，應該或多或少都有一些傷害，我們該如何面對呢？受苦的要禱告，且要彼此認罪，互相代求，使我們可以得醫治。義人祈禱所發的力量是大有功效的。

內容大綱：

一、主來的日子近了

目前整個世界有疫情，戰爭、饑荒不斷，都像主再來的日子近了。雅5:8 你們也當忍耐，堅固你們的心；因為主來的日子近了。我們當如何面對呢？

1. 要仰望耶和華，詩31:24 凡仰望耶和華的人，你們都要壯膽，堅固你們的心！
2. 要壯膽，堅固你們的心，書10:25 約書亞對他們說：你們不要懼怕，也不要驚惶。應當剛強壯膽，因為耶和華必這樣待你們所要攻打的一切仇敵。我們當思想，若主來的日子真的近了，我預備好了嗎？

二、忍耐的人有福了

雅5:11 那先前忍耐的人，我們稱他們是有福的。你們聽見過約伯的忍耐，也知道主給他的結局，明顯主是滿心憐憫，大有慈悲。先前忍耐的人，建立了忍耐的榜樣，如約伯、約瑟、但以理等。

1. 在試煉中，忍耐當成功：雅 1:2~4 我的弟兄們，你們落在百般試煉中，都要以為大喜樂；因為知道你們的信心經過試驗，就生忍耐。但忍耐也當成功，使你們成全、完備，毫無缺欠。
2. 進入堅持到底，雅 1:6~8 只要憑著信心求，一點不疑惑；因為那疑惑的人，就像海中的波浪，被風吹動翻騰。這樣的人不要想從主那裡得什麼。心懷二意的人，在他一切所行的路上都沒有定見。

三、喜樂的人該歌頌

雅5:13 你們中間有受苦的呢，他就該禱告；有喜樂的呢，他就該歌頌。

許多人活在壓抑的情緒中，既使喜樂也不敢太大表現，覺得很沒氣質，覺得會很丟臉，覺得很超過，有很多內在誓言。

1. 心的變化帶出不一樣結果：箴 17:22 喜樂的心乃是良藥，憂傷的靈使骨枯乾。因此，改變帶來醫治。
2. 求必得著，約 16:24 向來你們沒有奉我的名求什麼，如今你們求，就必得著叫你們的喜樂可以滿足。腓 4:4 你們要靠主常常喜樂。我再說，你們要喜樂。

四、要得著醫治的愛

新年新希望，身、心、靈，領受醫治的愛。雅5:16 所以你們要彼此認罪，互相代求，使你們可以得醫治。義人祈禱所發的力量是大有功效的。

1. 生病來自於罪，因此，赦罪就得醫治。約 5:14 後來耶穌在殿裡遇見他，對他說：你已經痊癒了，不要再犯罪，恐怕你遭遇的更加利害。約 8:11 說：主啊，沒有。耶穌說：我也不定你的罪。去吧，從此不要再犯罪了！
2. 錯誤的眼光，看待神：原生家庭的成長背景，會導致我們用錯誤的眼光看神。我在教會期待中又怕受傷害，服事中戰戰兢兢，戒慎恐懼。親力親為，永遠選擇 yes，毫無選擇障礙，就是一個答案 yes，深怕不被愛，深怕失去愛。原生家庭裡，缺乏愛，孤兒院的排擠。學校裡的孤單，怕她不要我，怕她放棄我。一連串的怕就是想擁有愛，感謝神，讓我的家（教會）變大了，也學習去愛人。更發現我對父親和母親有很多的論斷，我向他們道歉，請他們原諒我，他們是不負責任的，他們是很壞的父母。如今，我開始經歷醫治，因為我的天父超級偉大，超級有錢，賜給我每一個學習的機會。

問題討論：

1. 當你遇見傷害或被錯誤的對待時，經歷這些事，你如何看待神？請分享。
2. 當我們認為我沒有錯，不願改變，我們是否有可能得醫治？請分享。
3. 透過本次主日訊息的分享，請問你認為得醫治的途徑，有哪些？請分享。